



**Україна**  
**Донецький окружний адміністративний суд**  
**У Х В А Л А**

22 листопада 2019 р.

Справа №805/1933/13-а

приміщення суду за адресою: 84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського, 1

Суддя Донецького окружного адміністративного суду Лазарев В.В., розглянувши заяву Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про поновлення пропущеного строку для пред'явлення виконавчого листа до виконання у справі за позовом Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до товариства з обмеженою відповідальністю «Сталкер» про стягнення заборгованості по сплаті страхових внесків у розмірі 799,00 грн., -

**В С Т А Н О В И В:**

Постановою Донецького окружного адміністративного суду від 04 березня 2013 року позов Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до товариства з обмеженою відповідальністю «Сталкер» про стягнення заборгованості по сплаті страхових внесків за третій квартал 2010 року у розмірі 799,00 грн. задоволено повністю. Стягнуто з товариства з обмеженою відповідальністю «Сталкер» на користь Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності заборгованість зі сплати страхових внесків у розмірі 799, 00 грн.

19 листопада 2019 року до суду надійшла заява Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про поновлення пропущеного строку для пред'явлення виконавчого листа до виконання у справі за позовом Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до товариства з обмеженою відповідальністю «Сталкер» про стягнення заборгованості по сплаті страхових внесків у розмірі 799,00 грн.

Відповідно до частини 3 статті 376 Кодексу адміністративного судочинства України, суд розглядає заяву про поновлення пропущеного строку в десятиденний строк у судовому засіданні з повідомленням стягувача та боржника. Неприбуття у судові засідання осіб, які були належним чином повідомлені про дату, час і місце розгляду справи, не перешкоджає судовому розгляду.

За вказаних обставин суд вважає за необхідне призначити розгляд заяви про поновлення пропущеного строку для пред'явлення виконавчого листа до виконання у справі за позовом Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до товариства з обмеженою відповідальністю «Сталкер» про стягнення заборгованості по сплаті страхових внесків у розмірі 799,00 грн.

Керуючись статтею 379 Кодексу адміністративного судочинства України, -

**У Х В А Л И В:**

Прийняти до провадження адміністративну справу № 805/1933/13-а за позовом



\*306\*3968461\*1\*2\*

Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до товариства з обмеженою відповідальністю «Сталкер» про стягнення заборгованості по сплаті страхових внесків у розмірі 799,00 грн.

Призначити до розгляду заяву Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області у судовому засіданні на 28 листопада 2019 року о 09 годині 00 хвилин в приміщенні Донецького окружного адміністративного суду за адресою: 84122, Донецька обл., м. Слов'янськ, вул. Добровольського, 1.

Ухвала набирає законної сили з моменту її підписання суддею та оскарженню не підлягає.

Суддя



В.В. Лазарєв



\*306\*3968461\*1\*2\*